ТЗ для отчета «Валовая прибыль по полной оплате отгрузок»
Вариант формирования «По полной оплате отгрузок»:
1. Оставляем стандартный 1С-ий алгоритм: «Прибыль будет рассчитана только по тем отгрузкам, которые были оплачены полностью. Моментом признания прибыли является дата более позднего из событий: полная оплата отгрузки, или сама отгрузка (в случае если была 100% предоплата). От этого зависит определение периода, в котором прибыль будет отражена в отчете»  
Плюс в отчет должны попадать в т.ч. розничные продажи
2. Отчет должен предусматривать следующие группировки: Менеджер/Клиент/Документ
2.1. «Менеджер» для отчета берется из поля в справочнике Контрагентов – «Основной менеджер»
2.2. «Менеджер» - для документов розничных продаж берем из документа «Отчет о розничных продажах»- «Ответственный»
3. Колонка "Себестоимость" должна рассчитываться исходя из выбранного в настройках отчета «Вида цены» (Справочника «Виды цен») по состоянию на дату Документа "Заказ клиента".
4. Заголовок колонки "Прибыль" изменить на "Валовая прибыль"
Соответственно «Валовая прибыль» = «Оплата» - «Наша расчетная себестоимость из п.3»
5. Добавить колонку "Торговая наценка,%" = «Валовая прибыль»/»Себестоимость»*100

Вариант формирования «По оплате отгрузок»:
1. Оставляем стандартный 1С-ий алгоритм: «Прибыль рассчитывается на основании частичной оплаты, пришедшей за период отчета по совершенной ранее отгрузке. Если отгрузка была совершена в периоде отчета, то сумма оплаты для расчета прибыли будет включать в себя предоплаты по отгрузке. Плюс в отчет должны попадать в т.ч. розничные продажи
2. То же что и для Варианта «По полной оплате отгрузок»
3. То же что и для Варианта «По полной оплате отгрузок», только умноженное на коэффициент (процент) оплаты = Поступившая оплата/Полная сумма отгрузки (заказа)
4. То же что и для Варианта «По полной оплате отгрузок»
5. То же что и для Варианта «По полной оплате отгрузок»

Остальные функциональные возможности стандартного отчета: настройка видимости колонок, отборов, группировок и т.п. должны сохраниться.

Если в настройках отчета выбрано «Данные продаж» = «По упр. Учету с НДС», то для целей вычисления валовой прибыли НДС (при наличии)  должен минусоваться, т.е. Валовая прибыль = Оплата-НДС-Себестоимость


